## Praktikumsplatz

## Soziale Arbeit, Sozialpädagogik, Heilpädagogik

**Anforderungen / Bemerkungen** Praktika in folgenden Bereichen möglich:

Sozialpädagogik Soziale Arbeit

offen für Arbeit mit Menschen mit Behinderung

Anerkennungsjahr ebenfalls möglich

Praktikumsdauer nach Absprache

Zeitraum nach Absprache, ganzjährig

Unterstützungsangebote Verpflegung

Standort(e) Handwerkerallee 17, 25358 Horst

Firma / Institution Waschbote

Adresse Handwerkerallee 17

25358 Horst

**Telefon** 04126 3955511

E-Mail info@glueckwerk.de

Website http://www.glueckstaedter-werkstaetten.de

## Bewerbung

per Post Waschbote

Frau Toppel

Handwerkerallee 17

25358 Horst

per E-Mail Waschbote

Frau Toppel

Handwerkerallee 17

25358 Horst

persönlich Waschbote

Frau Toppel

Handwerkerallee 17

25358 Horst